

司机违法 131 次扣 393 分浑然不知

警方到底该不该通知？争议中出现两个文件打架

交警：根据交通法，“不是必须”告知

车主：根据公安部通知，应该及时通知

事件

“居然有131次电子眼违法，其中109次都是在国道108发生的。我疑惑的是，为什么之前没有得到任何人、任何方式的告知。”日前，刘麟琳女士拨打媒体电话反映，她父亲2011年的6月份买的车，大前天，四川广汉市交管部门给他父亲打电话，告知其车子有大量的交通违法需要处理。

“不看不知道，一看真的是吓一跳。”刘麟琳说，她父亲到广汉交警大队去问了，罚款都要交13100元。

“不是我们等到积累了130多次才通知，是因为车主留的联系方式是成都的一个车行的座机号码，我们从去年12月开始，打了多次，对方都称没有这个人。”随后，广汉市公安局交警大队副大队长何慧作出了回复，她说：“按照超速扣罚的最低标准扣3分、罚款100元计算，刘女士父亲的车要扣分393分，罚款13100元。”

车主一方表示没有收到信息，交警部门没有尽到告知义务。交警方面则回复说：“可以告知，但不是必须告知。”双方都拿出了相关文件作为依据。



漫画杨仕成

交警：“可以告知”但“不是必须”

“新的道交法对于违法信息告知车主没有明确规定。”何慧说，“我们对违法信息发布的处理是依照《道路交通安全违法行为处理程序规定》(公安部第105号令)第二十条：交通技术监控设备记录的违法行为信息录入道路交通违法信息管理系统后三日内，公安机关交通管理部门应当向社会提供查询；并可以通过邮寄、发送手机短信、电子邮件等方式通知机动车所有人或者管理人。”

“是可以通过邮寄、发送手机短信、电子邮件等方式通知机动车所有人或者管理人，而不是必须。”何慧强调说，而根据新的道交

法的规定，“驾驶员或车主有查询车辆违法记录的义务。我们也是上个月才发现刘先生违法这么多次的。”何慧说，公安部内部网有个报警系统，对于违法信息超过100次还没有处理的情况会予以报警，“直到看到报警信息，才知道刘先生的车辆有这么多次违法，我们处罚室的李警官随即通过各种渠道联系刘先生，终于找到了他的手机号码。”

“电子警察抓拍的违法信息，我们第一时间就将信息录入交警系统，并通过四川公安交警网发布，供车主和驾驶员查询。”何慧说。

争议

PK

车主：文件规定“应该及时告知”

从事法律工作的刘麟琳女士则找到了不同的依据。“公安部关于规范使用道路交通技术监控设备的通知(公安部文件公通字2007 54号)中明确指出：交通技术监控资料录入道路交通违法信息系统后，公安机关交通管理部门应当及时将监控资料记录的机动车类型、号牌、违法时间、地点和事实，接受处理时需携带的相关证件，接受处理的时间和地点，联系电话和违法信息的查询方式，公安机关交通管理部门名称及填发的日期等，通过挂号邮寄等方式告知机动车所有人。”刘麟琳告诉记者。

“就我们家这辆车的违法事件，可以看出这里面有很多值得探讨的东西。”刘麟琳说，“将保留走法律途径解决的权利。”

对此，“这两个文件都是公安部发的，现在也不好说谁对谁错，我们可以坐下来协商处理。”何慧警官说。

在采访中获悉，这种违法100多次却不去处理或者说不知晓的情况，十分少见。两年前，在成都出现过一例，车主是知道自己有违法，却没有去处理，越累积越多，终于扛不住了，交了1万多元的罚款。而本文中所述的车主，却表示自己不知道违法了100多次，直到交警部门打来电话。

据《华西都市报》

警惕！这些可怕的肛肠“常见病”

便血、肛门长疙瘩、肿物脱出等症状极易掩藏直肠恶变，请拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371-63523333，申请彩色超导光肛肠镜免费检查（每天仅限20个名额）

由卫生部支持发起的“肛肠疾病救助工程中国行”开展至今，平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例，且中晚期居多，让人深感惋惜的是，大多患者误把其他肛肠疾病当做痔疮来看待。早期直肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%~90%，而晚期则只有20%~30%。专家强调，有了便血、肛门长疙瘩、肿物脱出等症状，需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。

便血是多种肛肠疾病最常见的症状之一，同时也是直肠恶变早期首要症状。常表现为大便表面带血，颜色呈鲜红色或紫红色，出血量不一定多，很容易与内痔、直肠息肉或直肠恶性肿瘤等疾病的出血相混淆。有了便血症状，除了及时做肛肠镜检查之外，还需根据患者年龄、便血的方式、多少、颜色及是否伴有疼痛等症状综合分析诊断。

肛门长疙瘩也是肛肠疾病的常见症状，与10多种肛肠疾病相关，是血栓性外痔、混合痔外痔部分及肛周脓肿、肛瘘等多种肛肠疾病共有的症状。

据河南曙光医院肛肠专家冉纪萍教授介绍，肛门长疙瘩发病初期对人的正常生活影响

不大，但随着疾患的加重，轻者出血、疼痛难忍，重者甚至有恶变可能。

因为肛门长疙瘩若是痔疮，失血过多，则会造成缺铁性贫血，其次痔核脱出还易形成嵌顿，造成肛周肌肉组织坏死，病情持续加重，还可诱发直肠恶变。而且肛门处的分泌物不仅会污染内裤，还会引起瘙痒、湿疹等肛周疾病，对于女性而言，亦可引发一系列的妇科炎症。由此可见，及时做一次肛肠镜检查则显得尤为重要了。

肿物脱出也是最常见的症状，同时它潜藏的危害也是不容忽视的。因为对于肛门肿物脱出，80%的患者早期不重视，等到脱出物增长、肿大，甚至出现嵌顿、糜烂疼痛难忍时，

才到医院就诊，这样易引发恶性肿瘤。由于肛门肿物脱出可能是多种疾病所引起的，如内痔、肛裂、直肠息肉、直肠肿瘤等。单凭患者盲目用药，是无法治愈的，只会延误病情，使病情加重，造成终身遗憾。所以一旦发现肛门肿物脱出的症状请及时拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助热线0371-63523333申请肛肠镜免费检查。

“全国肛肠疾病救助工程中国行”专家组成员、国内肛肠泰斗董平教授强调，便血、肛门长疙瘩、肿物脱出这些常见症状不可小视，若发现后，应及时到正规医院做专业检查，并且详细陈述病情，这样才有利于疾病的确诊治疗，避免恶变暗渡陈仓。



肛肠患者接受肛肠镜检查

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查？

许多肛肠疾病，尤其是结、直肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视，因此，及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333，电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因：

- ☑ 肛门长疙瘩、异物脱出者；
- ☑ 便血、便痛者；
- ☑ 肛门或肛周疼痛、瘙痒者；
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者；
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者；
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者；
- ☑ 肛门流黏液或血水者；
- ☑ 排便习惯改变、便条变细；
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一旦发现也常常属于中晚期，究其原委，首先是患者对自身健康状况关注不够，对于便血、肛门长疙瘩、肿物脱出等一些早期症状不理睬。其二是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊，因此没有进行必要的检查，如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次，就大肠恶性肿瘤本身特点讲，其自然史可达10年~30年。多数要经过：正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶

变——浸润转移等多个阶段，其中肛门长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显，常被人忽略。

2011年9月，“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院，特增设3台超导光电子肛肠镜，自投入临床以来，以“看”为特色的精准检查，引起了业界高度关注，更有不少久治不愈疑难病患者，慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍，该项检查

设备是目前国际上，肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术，将肛肠内部深层病灶，以视频直播的方式，显示在电脑屏幕上，医患双方均可看得到病情发展状况，从根源上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打救助专线0371-63523333或登录www.gcyjw.com预约申请彩色超导光肛肠镜免费检查。